IN-LINE

BH

BHS

BHY

BHK




IN-LINE

e Index

Systéme de désignation

Bezeichnungssystem Info 10.02

Designation system

Nuances & parameétres de coupe
Sorten & Schnittwerte 10.08
Grades & machining data

Porte-outils

Halter BH /BHS / BHY / BHK 10.10

Holders

Alésage

Ausbohren BA / BAX 10.20

Boring

Alésage-copiage

Ausbohren-kopieren BCX
Boring chambering

Copiage )
Kogiegen C45 / C45X @ 10.26

Chambering

10.24

Gorge

Einstechen GX 10.30

Grooving

Foncage-tournage

Einstechen und drehen GTX 1 0.32

Grooving and turning

Filetage

Gewindedrehen TP60° / TP55° / TM

Threading

10.34

Gorge frontale J

Axiales Stechen FEG / FIG [T:‘F 10-40

Axial grooving

Ebauches / Jauges d’alignement / Adaptations machines / Accessoires
Rohlinge / Richtplatten / Maschinenanpassungen / Zubehdére 10.42
Blanks / Adjusting tools / Machines adapters / Accessories

10.01




Systéme de désignation des porte-outils
H};lter Bezeichnlsjlngssystemp BH-D / BHS
BHS-D / BHY-D

Holders designation system

H HS HY
B H 4 - D 20 - 100

Longueur
Lange
Length

@/th queue

Schaft @/t

Shank @/t

Queue cylindrique
Zylindrischer Schaft
Cylindrical shank

@ alésage
Bohrung @
Bore @

Porte-outils
Halter
Holders

Ligne produit d'alésage
Innendrehen Produktlinie
Boring product line

10.02



Systéme de désignation des porte-outils
Halter Bezeichnungssystem BHK
Holders designation system

HK

B HK 4 N - 20 - 32R

Barres d'alésages compatibles (longueur L3)
Kompatible Bohrstangen (Lange L3)
Compatible boring bars (length L3)

iqueue
Schaft i
Shank @

Géomeétrie du porte-outil
Haltergeometrie
Tool holder geometry

@ alésage
Bohrung @
Bore @

Porte-outils
Halter
Holders

Ligne produit d'alésage
Innendrehen Produktlinie
Boring product line

10.03



IN-LINE

W Ssysteme de désignation des barres d’alésage

mmm Bohrstangen Bezeichnungssystem
s Boring bars designation system

@ minimum
Minimal @
Minimum @

Exécution R/L
Ausfiihrung R/L
Execution R/L

= 75 =

Longueur utile
Effective Nutzlange
Length

BAX

- RO5 - ZN

Nuance
Sorte
Grade

Indication complémentaire
Zusatzliche Angabe
Additional indication

R =rayon / Radius / radius

Géométries de coupe

Schneidgeometrien
Cutting geometries

@ queue

Schaft @

Shank @
B =arrosage intégré F =sans arrosage
B =integrieter Kiihlmittelzufuhr F = ohne Kithlung
B =integrated coolant supply F = without coolant

Ligne produit d'alésage
Innendrehen Produktlinie
Boring product line

10.04




IN-LINE

[ Porte-outils avec écrou de serrage I
s Halter mit Spannmutter BH-D mm
s Tool holders with clamping nut [

Arrosage par la barre d'alésage
Kihlung durch die Bohrstange
Cooling through the boring bar

mmw Porte-outils avec arrosage multiple I
mmm  Halter mit mehrfaches Kiihlungssystem BHS-D =
mmmm Tool holders with multiple coolant system I

Systeme de serrage a vis transversale Arrosage sur l'aréte de coupe
Querverschraubungsspannsystem Kiihlung auf der Schneidkante

. : Cooling on the cutting edge
Clamping system with transverse screw

Arrosage favorisant ['évacuation des copeaux
Spanabfuhr férdernde Kiihlung
Cooling for better chip outflow

Arrosage par le centre de loutil
Zentrale Kiihlmittelzufuhr
Cooling through the center of the tool




Porte-outils a serrage hydraulique
Halter mit Hydro-Dehnspann-System
Tool holders with hydraulic clamping system

Excellente absorption des vibrations!
Ausgezeichnete Schwingungsdampfung!
Excellent vibration absorbtion!

Porte-outils coudés
Gekropfte Halter
Cranked tool holders

Systeme de serrage a vis transversale
Querverschraubungsspannsystem
Clamping system with transverse screw

BHY

Arrosage par la barre d’alésage
Kihlung durch die Bohrstange
Cooling through the boring bar

BHK

Arrosage par la barre d'alésage
Kihlung durch die Bohrstange
Cooling through the boring bar

10.06



Accessoires de serrage
Spannzubehore
Clamping accessories

Nous recommandons le serrage des porte-outils types BHS et BHK
avec ce type de tournevis dynamométrique.

Wir empfehlen fiir das Anziehen der Halter Typ BHS und BHK diese
Artvon Drehmomentschraubendreher.

For holders type BHS and BHK clamping, we recommend this kind
of torque screwdriver.

Art.N°

SET-NM1.2-TX8

10.07



IN-LINE

W Porte-outils avec écrou de serrage
Jm Halter mit Spannmutter
mmmm Tool holders with clamping nut

10.10

BH4-D wwm

> page 10.05

L1

L2

M8x1

|
ows| | HHE {1 |0
N 0
d Bars D L1 L2 AxB 2 flats 4 flats Art. N°
10 75 55 8.8x8.8 ] BH4-D10-75
12 75 55 11.2x11.2 ] BH4-D12-75
12.7 75 55 11.2x11.2 | BH4-D12.7-75
15.87 75 55 14x14 | BH4-D15.87-75
16 75 55 14x14 | BH4-D16-75
16 75 55 14x14 ] BH4-D16-75-F4
19.05 90 70 17x17 | BH4-D19.05-90
20 90 70 18x18 | BH4-D20-90
4 BB4... 20 90 70 18x18 ] BH4-D20-90-F4
BFa4... 20 160 140 18x18 ] BH4-D20-160-F4
22 90 70 20x20 | BH4-D22-90
22 90 70 20x20 ] BH4-D22-90-F4
22 130 110 20x20 ] BH4-D22-130-F4
25 100 80 23x23 ] BH4-D25-100
25 100 80 23x23 ] BH4-D25-100-F4
25 170 150 23x23 ] BH4-D25-170-F4
25.4 100 80 23.4x23.4 ] BH4-D25.4-100
28 100 80 26x26 L] BH4-D28-100
Piéces de rechange E d
Ersatzteile Option
Spare parts
Art.N° Art. N° Art. N°
BH4... BH4-M10 C-BH4-M10 BH4... J-M8X1-D6
more option
see JET-Line




[ Porte-outils avec écrou de serrage

s Halter mit Spannmutter

s Tool holders with clamping nut

IN-LINE

BH6-D ww=

> page 10.05

L1
L2
M8x1
0158 R N —— N D
d Bars D L1 L2 AxB 2 flats 4 flats Art. N°
12 75 55 11.2x11.2 ] BH6-D12-75
12.7 75 55 11.2x11.2 ] BH6-D12.7-75
15.87 75 55 14x14 | BH6-D15.87-75
16 75 55 14x14 ] BH6-D16-75
19.05 90 70 17x17 ] BH6-D19.05-90
20 90 70 18x18 ] BHé-D20-90
20 90 70 18x18 ] BHé-D20-90-F4
6 BBé... 20 160 140 18x18 ] BHé-D20-160-F4
BFé... 22 90 70 20x20 ] BHé-D22-90
22 90 70 20x20 ] BH6-D22-90-F4
22 130 110 20x20 ] BH6-D22-130-F4
25 100 80 23x23 ] BHé-D25-100
25 100 80 23x23 ] BH6-D25-100-F4
25 170 150 23x23 ] BHé-D25-170-F4
25.4 100 80 23.4x23.4 ] BH6-D25.4-100
28 100 80 26x26 ] BHé-D28-100
Piéces de rechange
Ersatzteile Option
Spare parts
Art. N° Art.N° Art.N°
BH6... BH6-M12 C-BH6-M12 BHé... J-M8X1-Dé
more option
see JET-Line

m =disponible / verfiigbar / available

O =selon disponibilité du stock / jenach Lagerverfiigbarkeit / depending the stock availability

10.11




IN-LINE

W Porte-outils avec arrosage multiple
mm Halter mit mehrfaches Kiihlungssystem
mmmm Tool holders with multiple coolant system

BHS4-D wwm

,’ [> page 10.05/10.07]

L1
L2
L3
015.8| d| - . 7@% 77777777777777777 1 ¢M8><1 D
o &
7
)
d Bars D L1 L2 L3 AxB Art. N°
10 75 55 50 9.2x9.2 BHS4-D10-75-F4
12 7% 55 50 1Mx11 BHS4-D12-75-F4
12.7 75 55 50 11.7x11.7 BHS4-D12.7-75-F4
15.87 7% 55 50 14.5x14.5 BHS4-D15.87-75-F4
16 75 55 50 14.5x14.5 BHS4-D16-75-F4
16 110 90 85 14.5x14.5 BHS4-D16-110-F4
BB4 19.05 90 70 65 17x17 BHS4-D19.05-90-F4
4 BF4-" 20 90 70 65 18x18 BHS4-D20-90-F4
20 160 140 {1185 18x18 BHS4-D20-160-F4
22 90 70 65 20x20 BHS4-D22-90-F4
22 130 110 105 20x20 BHS4-D22-130-F4
25 100 80 75 2523 BHS4-D25-100-F4
25 170 150 145 255723 BHS4-D25-170-F4
25.4 100 80 75 25523 BHS4-D25.4-100-F4
28 100 80 75 26x26 BHS4-D28-100-F4

picesderctange (T L]

Spare parts
Art.N° Art. N°

BHSA4... V-BHS-M4X0.5-T8 C-T8

10.12

. —] =)
Option
Art.N° Art. N°
BHS4... J-M8X1-D6  SET-NM1.2-TX8

more option
see JET-Line



IN-LINE

[mw Porte-outils avec arrosage multiple I
I Halter mit mehrfaches Kiihlungssystem BHS6-D mm
mmmm Tool holders with multiple coolant system [

,’ [> page 10.05/10.07]

L3

L1

L2

A 0178] d| §=F-—— ® C} *************** %'*'*"EMM .

d Bars D L1 L2 L3 AxB Art.N°
12 75 52 47 11x11 BHS6-D12-75-F4
12.7 75 52 47 1.7x11.7 BHS6-D12.7-75-F4
15.87 75 52 47 14.5x14.5 BHS6-D15.87-75-F4
16 75 52 47 14.5x14.5 BHS6-D16-75-F4
16 110 87 82 14.5x14.5 BHS6-D16-110-F4
19.05 90 67 62 17x17 BHS6-D19.05-90-F4
6 BB6... 20 90 67 62 18x18 BHS6-D20-90-F4
BFé... 20 160 137 132 18x18 BHS6-D20-160-F4
22 90 67 62 20x20 BHS6-D22-90-F4
22 130 107 102 20x20 BHS6-D22-130-F4
25 100 77 72 23x23 BHS6-D25-100-F4
25 170 147 142 23x23 BHS6-D25-170-F4
25.4 100 77 72 23x23 BHS6-D25.4-100-F4
28 100 77 72 26x26 BHS6-D28-100-F4

Piecesde rechange __ I\\\\l\\mﬂ I= IH _ E‘:‘ F _ =
Ersatzteile il ““i = Option .
Spare parts
Art.N° Art. N° Art. N°
BHS6... V-BHS-M4X0.5-T8 C-T8 BHS6... J-M8X1-Dé6  SET-NM1.2-TX8
more option
see JET-Line
10.13




IN-LINE

W Porte-outils a serrage hydraulique —
mmm Halter mit Hydro-Dehnspann-System BHY4-D s
s Tool holders with hydraulic clamping system I

’ > page 10.06

|
22.9
Y
d Bars D L1 L2 L3 AxB Art. N°
12 90 60 55 11.2x11.2 BHY4-D12-90-F4
16 90 60 55 14.5x14.5 BHY4-D16-90-F4
4 BBA4... 19.05 90 60 55 17x17 BHY4-D19.05-90-F4
BF4... 20 90 60 55 18x18 BHY4-D20-90-F4
22 90 60 55 20x20 BHY4-D22-90-F4
25 100 70 65 23x23 BHY4-D25-100-F4

Piéces de rechange
Ersatzteile
Spare parts

Art.N° Art. N°

BHYA4... J-M8X1-Dé C-6P-3.0
more option
see JET-Line

10.14




IN-LINE

[ Porte-outils a serrage hydraulique I
s Halter mit Hydro-Dehnspann-System BHY6-D mwem
mmmm Tool holders with hydraulic clamping system [

> page 10.06

d Bars D L1 L2 L3 AxB Art. N°
12 90 60 55 11.2x11.2 BHY6-D12-90-F4
16 90 60 55 14.5x14.5 BHY6-D16-90-F4
6 BB6... 19.05 90 60 55 17x17 BHY6-D19.05-90-F4
BFé... 20 90 60 55 18x18 BHY6-D20-90-F4
22 90 60 55 20x20 BHY6-D22-90-F4
25 100 70 65 23x23 BHY6-D25-100-F4

ieces de rechange ‘fA
d Ersitzteire ’ Q@((ff\(@

Spare parts

Art. N° Art. N°

BHYé... J-M8X1-Dé C-6P-3.0
more option
see JET-Line

10.15




IN-LINE

WIS Porte-outils coudés —
mmmm Kropfhalter BHK4N momm
mmmm Cranked tool holders I
| _
A1 & A
Q A/2
> page 10.07 ‘ o
130
30.5
X-X - X
— I /
|
‘ M8x1
ﬁ -
|
H '
L3 i
| © |
v/ . | ‘
;— X ! o
5.5
18.5
I d Bars L3 AxB F H Al Art. N°
8x8 8.5 37 12 BHK4N-0808X-32R
32 10x10 8.5 37 12 BHK4N-1010X-32R
12x12 8.5 37 12 BHK4N-1212X-32R
16x16 8.5 37 16 BHK4N-1616X-32R
BB4R 8x8 13.5 42 12 BHK4N-0808X-37R
4 BFARN 37 10x10 13.5 42 12 BHK4N-1010X-37R
12x12 13.5 42 12 BHK4N-1212X-37R
16x16 13.5 42 16 BHK4N-1616X-37R
10x10 18.5 47 12 BHK4N-1010X-42R
42 12x12 18.5 47 12 BHK4N-1212X-42R
16x16 18.5 47 16 BHK4N-1616X-42R
Piéces de rechange \“E = E':EF — =
Ersatzteile I ==‘ Option *
Spare parts
Art.N° Art. N° Art.N° Art. N°
BHK4N... V-BHK-M4X0.5-T8 Cc-T8 BHK4N...  J-M8X1-D6  SET-NM1.2-TX8
more option
see JET-Line

10.16




IN-LINE

s Porte-outils coudés I
s Kropfhalter BHK6N mws
mmmm Cranked tool holders I
A1 )
J A/2 % % WA

30.5

2

7)d

:
T |1 S}

18.5
d Bars L3 AxB F H Al Art. N° I
10x10 18.5 52.5 12 BHK6N-1010X-47R
47 12x12 18.5 G723 12 BHK6N-1212X-47R
6 BB6R... 16x16 18.5 92.5 16 BHK6N-1616X-47R
BF6R... 10x10 28.5 62.5 12 BHK6N-1010X-57R
977 12x12 28.5 62.5 12 BHK6N-1212X-57R
16x16 28.5 62.5 16 BHK6N-1616X-57R

et T T o Gy —=

Spare parts =
Art.N° Art. N° Art.N° Art. N°
BHK6N... V-BHK-M4X0.5-T8 C-T8 BHK6N...  J-M8X1-D6  SET-NM1.2-TX8
more option
see JET-Line

10.17




IN-LINE

I Porte-outils section carrée
mmm Viereckige Halter BHS4 mwm

mmmm Square holders
> page 10.07 L1
L2

/\\
S —— @

S~—"

I d Bars AxB L1 L2 D Art. N°

12x12 90 80 16.5 BHS4-1212-90
4 BB4... BR4... 16x16 100 90 15.5 BHS4-1616-90

Piecesde rechange __ I\\\\l“ﬂ“\ I= IH _ E‘:D: — =)
Ersatzteile ’ ] ““i = Option =
Spare parts

Art.N° Art. N° Art. N°
BHSA4... V-BHS-M4X0.5-T8 C-T8 BHS4... J-M8X1-D6  SET-NM1.2-TX8
more option
see JET-Line

10.18




[ Porte-outils section carrée
s Viereckige Halter
mmmm Square holders

> page 10.05

L1

L2

IN-LINE

BHS6 mw

d Bars AxB L1 L2 D Art. N°
12x12 90 80 17.5 BHS6-1212-90
6 BB6... BFC.. 16x16 100 - - BHS6-1616-90
Pieces de rechange __ I\\\\l“ﬂm I= IH _ E‘:D: .(AOA\ —] =)
Ersatzteile ] ““i = Option \_(((f(@ *
Spare parts
Art.N° Art. N° Art.N° Art. N°
BHS6... V-BHS-M4X0.5-T8 Cc-T8 BHS6... J-M8X1-D6  SET-NM1.2-TX8
more option
see JET-Line

10.19




IN-LINE

W Bagues d’étanchéité
s Dichtungsringe
mmmm Sealing rings

Art. N°

19.05
20
22
25

25.4

m =disponible /verfiigbar / available

JB-M8X1-D19.05
JB-M8X1-D20
JB-M8X1-D22
JB-M8X1-D25
JB-M8X1-D25.4

1 046 O =selon disponibilité du stock / jenach Lagerverfiigbarkeit / depending the stock availability

JB



